

[场景]

父亲起早陪同女儿上班

前几天南京下雪,路面结冰导致事故频发,尤其是公交车打滑让人闹心。眼尖的乘客发现,一辆30路公交车上,总有一名50岁左右男子坐在年轻女驾驶员身后的座位上,时不时会叮嘱驾驶员几句,“开慢点。”“不要急,转弯小心。”难道是为保证安全,特意配一名指导员?不是。原来男子是女驾驶员小何的父亲,担心女儿出事,老何特意一路跟着。老何说,他原是开大货车的,有30多年的驾车经验。“只要跟着女儿跑一趟,我就安心了。”他说,路上人多路滑,他实在不放心,坚持要上车指导。

他告诉记者,其实从女儿第一天开公交车起,他就经常“随车指导”。起初女儿有些抵触,理由是自己又不是小孩,父亲陪同上班有些难为情。“只能说,可怜天下父母心,我实在放心不下。”老何苦笑说,他并不管女儿的情绪,只要保证行车安全他才能安心。不过,这么做让他时常睡不好觉,因为第一班车5点多就要发,他和女儿必须凌晨三四点起床,在中央门乘坐夜班车赶到始发站。有时老何有事,则由妻子“顶班”。

[自述]

“从小父母就宠我”

对于父母的这种行为,小何也逐渐接受。“一开始我是挺反感的,车队里有比我小的,没人

小何今年27岁,是30路公交车司机。与其他驾驶员不同,她的车上经常坐着一名“指导员”——她的父亲,有着30多年驾驶经验的他不放心女儿独自上路,尤其是在车祸频发的雨雪天。于是起早摸黑一路跟随指导,而这一跟就有近三年时间。

女儿开公交 老爸当指导



老何对女儿说,地面结冰要慢行 报料人供图



这三轮车也是父爱的载体 电影剧照

编后:在电影《搭错车》中,靠捡酒瓶子为生的老孙,用他破旧的三轮车每天接送他捡来的女儿阿美上学。年幼的阿美对养父的接送有点抵触情绪。但长大后成为歌手的阿美,深深地体会到了这种浓浓的父爱。在得知父亲离世后,阿美饱含热泪唱出了:“没有天哪有地,没有地哪有家,没有家哪有你,没有你哪有我……”这篇新闻中的老何与老孙一样,用自己的方式表达了深情的父爱。公交车虽然之于三轮车的“硬件”要好很多,但车内拥挤嘈杂、冬冷夏热,老何却坚持了三年。这样的父爱如大山一般深沉。我们相信,不仅这位80后女儿,乘客也一定被这位父亲的壮举打动了,因为他的举动,保证了行车安全,也就是保证了许多家庭的安全与幸福。

像我这样父母陪着上班。”总之就是觉得面子上过不去,怕同事笑话。不过,父母跟车一段时间,她就慢慢尝到了甜头:因为他们经验丰富,尤其是父亲,在关键时刻总会给予正确的指导,“比如碰到一些开车‘菜鸟’,我就容易急。这个时候爸爸就会告诉我不要发脾气,耐心一点。这样避免与别人发生矛盾。”在雪天开车时,父亲一直在车上叮嘱她,开车要慢行。“说实话,雪天开车我心里是有点没底。要不是老爸在身边还真不太敢开。”“他们一直比较宠我。”小何有些不好意思,有时晚上爸妈也会陪着她上晚班。

[旁白]

“这是关爱,不是溺爱”

这样的指导要进行到何时?老何的回答是“等孩子技术过硬”,目前在他看来,女儿的驾驶水平“还不错”。不过,对于父亲的回答,小何笑称,在有着多年驾车经验的父亲眼里,她永远都不会“技术过硬”。

30路车队队长认为,老何的这种行,是关爱而不是溺爱。“现在都是独生子女嘛,他这么做我们也能理解。”他说,因为小何的驾龄比较短,对于在恶劣天气行车的经验不足,而老何的指导对行车安全很有帮助。

“其实这种情况并不少见。”他说,一些年轻驾驶员的父母有时会到车队了解孩子的情况,而车队也会进行家访。

(任先生线索费60元) 快报记者 马薇薇

》那边父爱如山,这边母爱缺失

《妈妈悄悄走了,毛毛的心伤了加伤》后续

好心人纷纷来电 毛毛手术钱有希望了

昨天,快报报道了8个月大的毛毛患先天性心脏病,因缺钱一直在医院拖着无法动手术,而此时妈妈却悄悄离开一事。看到报道后,不少热心市民打进快报热线96060,表示愿意去医院看看毛毛,出钱给她做手术。

“毛毛住儿童医院哪个病房?我想下午去看看她。”市民张先生说。想去医院捐款的还有王先生,王先生的儿子比毛毛稍大些,但不在身边。看到毛毛的报道,他就动了恻隐之心。

“他们家有没有留账号啊,我想直接给他们汇点钱。”王小姐打来电话爽快她表示想汇钱为毛毛看病。当听说没有毛毛家的账号时,她详细问了毛毛的病房,并要了毛毛家人的电话。

“我现在正准备要个孩子,看到毛毛生病了没钱医治,心里很难受。”黄女士说,“其实,哪怕每个人给一元钱,也能救毛毛,她的病又不严重,手术花不了多少钱。”一位周女士要了毛毛家人的电话,表示会跟他们联系,要汇钱给毛毛动手术。市民江女士表示,她愿意出几万元给毛毛动手术。

当记者把这些热心人的话转告毛毛的家人时,毛毛的奶奶一个劲地说“谢谢”。毛毛的爸爸小杨激动地说:“这些热心人叫什么名字?我们得好好谢谢人家啊。”但这些热心人并不愿透露个人信息,也不愿说出自己的名字。 快报记者 孙利侠

寒假家长都在热议的话题

孩子是人,不是学习机器 学大1对1辅导空前火爆

一放寒假,家长的心就揪紧了,忙着给孩子请家教、报补习班、买辅导书……孩子就像个陀螺,在父母的鞭打下不停地旋转。孩子成绩差,家长犯愁,“现在不夯实基础,下学期跟不上队了。”中等成绩学生的家长说,“不上不下,最让人急。稍微松懈就掉下去了。”优秀学生的家长也担心,“要不补大家都不补,别人都补课,我孩子不去就要吃大亏。”但是,盲目补课的结果呢?为什么孩子“加课”不加分?为什么孩子“补课”累得够呛,原本偏科的还是“偏”?为什么孩子不笨但学习上不去?为什么同班同学差距那么大?答案只有一个:方向比努力更重要。

□本期作者:韩璐

家长兴奋的话题

“给孩子报了吗?”“我外甥这次提高了十七名”“适合孩子,有针对性”“最近媒体都报道了,《非2》小明星关晓彤在学大辅导拍戏学习两不误,成绩还一直前5名呢”“学大教育在美国纽交所都上市了,品牌有保障,给孩子报名放心”……近日,在南京的学生家长中间,一个热门的话题异常流行。

什么事让家长如此兴奋呢?据了解,大家热议的是“学大1对1寒假特训”!也许有人说,“不就是补习班吗?有那么神奇吗?”其实不然。孩子不笨但总是学不好,这要从学习方法、学习习惯上找原因。补习班是大班上课,一刀切,一个教师管几十个学生,不可能专心针对某个学生解释问题。

学大1对1就像私人教练、私人医生,对每个学生,通过咨询测评、专家问诊,制

定出专属的个性化辅导方案,也就是一个孩子一套方案,一个孩子享有一个教师团队,因人施教,针对性极强,让孩子的学习方法、学习习惯、学习能力全面提升。

国内主流媒体破天荒报道

十年来,学大1对1辅导成果斐然,已成功辅导35万多名学生,靠着家长之间的口碑传播,学大迅速火爆全国。近期,美国市场研究公司IDC发布了有关2010年至今中国中小学课程辅导市场的调查报告。调查报告中显示,学大在师资力量、教学成绩、教学研究、校区规模等各个单项上均居于行业领先地位,同时学大的综合竞争力也高居行业领先地位。

此前,《财富故事会》栏目,曾以“现代私塾”为话题,对国内1对1辅导的领先机构——学大教育,进行了重点深入的报道。一方面,表明学大1对1



《非诚勿扰II》、《刺陵》小明星关晓彤正在接受学大1对1辅导

与传统补习、家教有天壤之别,不是把孩子当成学习机器,而是根据每个孩子的特点,量身定做个性化的学习解决方案;

另一方面,也是因为学大1对1特训成果斐然,每年都有大批学员成为北大、清华、复旦等名校学子,家长口碑传播热烈,引起媒体的高度关注。《实话实说》、《对话》等权威栏目也曾多次宣传学大1对1。《家有儿女》小明星集体签约学大,包括《无极》中小柏芝关晓彤、金世豪、白小英楠。

“笨孩子”成绩差 智商测出120,爸妈傻眼

“孩子成绩这么差,我都怀疑他智商有问题!”9岁的辰辰被父母带到医院测智商,结果智商测出120,父母顿时傻了眼。医生说辰辰智商高于一同年龄孩子,很聪明,接受能

力强,但为什么成绩总是不去?这让辰辰的父母百思不得其解。

学大教育的专家解释,孩子的学习成绩好坏受多方面因素影响,家长不要片面强调智商,还要分析孩子的学习方法、学习习惯等。

寒假“133”大提升 每个学生都是优等生

家长、学生都深有感触:在班上如果不是“优等生”,在教育上是吃大亏的,在教室内处于“被遗忘的角落”,得到老师提问的机会都少得多,更别说针对性辅导了。

最近,学大教育10000多名专职优秀教师团队,推出“133”大提升活动,所谓“1”,就是:专职教师全程1对1授课,1个孩子定制一套教师方案,1个孩子享有一个教学团队。第一个“3”:授课、陪读、答疑;第二个“3”,让孩子“知识、习惯、方法”全面提升。

告诉你真实的学大1对1辅导

■个性化分析,咨询诊断:学习咨询师对学生进行全面规划、“诊断”通过做测评卷(包括智力与非智力因素),分析学生近期月考、模考、或期中、期末考试卷,为学生进行1对1的学科测评、诊断,分析影响学生成绩的多种因素。

■适合学生的辅导方案:专业教育团队根据学生的性格特点、学习状况,量身定做最适合学生本人的个性化辅导方案,同时为其配备一名学习管理师,对学生进行学习跟踪。

■专职教师一对一教学:在学大一线教师队伍里,为学生匹配适合该学生、易被学生接受的资深教师,一个教师专职教一个学生,一个学生享有一个教师团队。

■一对一人性化管理:学习管理师将全程督导学生的辅导进度,并与家长保持紧密的沟通,积极反馈学生的辅导情况,将学生、家长、机构三者有机结合及时反馈,协同促进学生进步。

■学习效率高,成绩提高快:因人施教的个性化教学,针对性极强的增分辅导,全面、彻底解决了阻碍学生成绩的各种问题,学生得以大幅提高学习效率,迅速提升学习成绩。

[通知]

恭贺学大教育美国纽交所成功上市,多项优惠活动正在进行中,活动规则:凭学生证到学大教育就近的学习中心,可免费享受价值500元的PPTS全方位学习测评,同时报名的初高三学员还将有机会获赠价值498元《2011年中/高考预测密卷》,数量有限,提前预约。更多活动详情可登录网站:www.21edu.com 了解互动。

[家长咨询热线]

- ◆南 大 68665958
- ◆河 西 68665968
- ◆城 东 68665978
- ◆湖南路 68665988
- ◆江 宁 68665928